

温雪飞：21年敬老爱老不停歇

温雪飞是阳高县王官屯镇卫生院的一名大夫,从小受父母的熏陶,温雪飞深感敬老爱老是家庭美满和睦的根本。作为一名在乡镇卫生院工作了21年的基层医生,他一直秉承敬老爱老助老的初心,认真履行基层卫生健康服务之使命,无微不至地关心关爱老年人,为老年人提供健康服务。

从温雪飞记事起,奶奶就去世了,从小和爷爷一起生活的他对老年人有一种特殊的亲切感。1999年的除夕夜,一家人在吃年夜饭,温雪飞发现爷爷的脸色不好,不多说话也不怎么吃饭。作为一名医生,他敏锐地察觉到老人有不舒服的地方,当即便给爷爷问诊、听诊。第二天一早,温雪飞就带爷

爷到县医院就诊,经过诊断,爷爷肝部发现肿瘤,胸腔有大量积液,确诊为肝癌晚期。接下来的4个月,温雪飞每天早中晚陪护,无微不至地照顾爷爷,老人最终安详地离开了人世,而这件事也更加坚定了温雪飞为更多老年人提供健康服务的信心和决心。

有一天,一位大爷到卫生院看病,因为年龄偏大,老是患得患失,爱问一些奇奇怪怪的问题。温雪飞像对待自己的爷爷一样,不厌其烦地回答老人的问题,得到了老人的认可。从那以后,老人每天路过卫生院都要进去和温雪飞坐一坐、聊一聊,温雪飞也形成了习惯,每天都会等候老人。时间一久,温雪飞和老人成了忘年交,老人家中诸

如电灯坏了之类的事情,都是温雪飞帮忙处理。一年多后,温雪飞发现有几天老人没来卫生院了,他担心出什么事,立即去家中探望,才得知老人突然发病去世了。

从医21年来,对于腿脚不便、年老体弱的病人,只要一个电话,温雪飞便会出诊。一位李姓老人经常找温雪飞看病,后因慢性心功能不全卧床不起。了解情况后,温雪飞每天上班前和下班后都会到老人家中进行护理。有一天深夜,已经休息的温雪飞接到李姓老人儿子的电话,希望他再过去看一下。赶到老人家中时,李姓老人思维清晰,尚能沟通。但多年的临床经验告诉温雪飞,老人快不行了。就这样,温雪飞留在老人家中,陪伴老人度过了生命中的

最后7个小时。

从2009年国家启动基本公共卫生服务项目后,温雪飞义不容辞地加入了公共卫生服务工作队伍,为广大老年人提供健康服务。他每年坚持为辖区老年人进行免费体检,为老年慢性患者提供随访服务,为行动不便的老人上门就诊。工作之余,温雪飞积极向广大老年患者进行健康教育,为他们讲解慢性病早期干预的重要性,经过坚持不懈的努力,收到了明显的效果,也得到了广大老年人的高度赞扬。

肩负“健康中国”的责任与使命,温雪飞信念坚定,决心为老年人当好健康“守门人”,为农村医疗卫生事业积极贡献力量。

本报记者 段雨萌



“三方”联动 共筑疫情防控墙

本报讯(记者 段雨萌)春节将至,为全力做好疫情防控工作,平城区北街街道太阳城社区党总支、太阳城南区党支部、太阳城南区物业“三方”联动,多措并举开展防疫工作。

为提高居民防疫意识,太阳城社区党总支加大疫情防控知识宣传力度,通过线上微信群、线下公告栏发布最新疫情资讯,同时张贴政府通告、悬挂条幅,全面告知辖区居民返同后要向社区报备,做到非必要不外出。此外,社区通过成立党员网格志愿者队伍,充分发挥党员先锋模范作用,积极排查外地返同人员,做到不漏一

户、不漏一人。

为让业主安全、安心,太阳城南区物业加大消毒力度,每日安排专人用84消毒水对楼宇门、单元大厅、电梯、小区院内、地下车库、生活垃圾桶等公共区域进行全面消毒,并对小区公共环境卫生进行集中整治,为疫情防控提供卫生环境保障。

业主委员会配合社区利用居民微信群积极宣传疫情防控科学知识,提高居民自我保护意识,提醒广大返同居民要主动向社区报备。此外,业委会还组织党员志愿者进行防疫摸排,倡导疫情防控人人参与、人人配合、人人监督。

青年志愿者投身疫情防控

本报讯(记者 杨翠叶)春节将至,返乡人员逐渐增多,为持续做好常态化疫情防控工作,罗马城社区迅速发起号召,招募辖区青年志愿者发挥党员先锋模范作用,积极参与疫情防控工作,凝聚起抗疫青春力量。

罗马城社区常住居民有7000余人,为做好全员核酸检测采集应急准备工作,需要对居住的居民进行信息登记。时间短,任务急,志愿者们积极参与,一手翻查登记表,一手敲击键盘快速录入信息,加班加点录入数据,偌大的房间里只有此起彼伏的打字声。大家聚精会神,通力合作,尽心尽责,高质量完成辖区核酸采集数据的录入工作,为疫情防控奠定了坚实基础。



青年志愿者不惧风险、不辞辛苦、不计回报,为保障辖区居民健康安全、平安过春节筑起了一道坚实防线。

慰问辖区党员

本报讯(记者 孙露)在新春佳节来临之际,平城区新华街党工委联合卧虎湾社区党支部,组织慰问了辖区4户困难党员,并分别送去节日的问候和慰问金。

在社区工作人员的陪同下,慰问组成员先后来到困难党员倪红英、吕墨荣、张承华、武凤新家中,与老党员们亲切交谈,详细了解他们的家庭情况和身体近

况,倾听他们所盼、所想、所需,感谢他们为党的事业做出的贡献,并分别送去春节慰问金。同时,希望他们能继续发挥余热,发挥好党员的带头作用,支持帮助街道和社区各项工作。

新华街党工委相关负责人表示,通过春节前的走访慰问,实实在在地让困难党员感受到了党组织的关怀,有效促进了社区的和谐与稳定。

关怀困难群众

本报讯(记者 杨翠叶)为确保辖区困难群众能够温暖过冬、幸福过年,日前,平城区北街街道御馨花城社区开展困难群众走访慰问活动。

慰问人员深入辖区困难群众家中,为他们送去米、面、油等慰问品及春节祝福,并与困难群众亲切交谈,详细询问他们的生活、身体和家庭情况,叮嘱他们有什么困难和问题可以随时向社区反映,鼓励他们在新的一年坚定信心,勇于克

服生活中的困难,保持积极乐观的生活态度。

此次慰问活动进一步拉近社区与困难群众的距离,切实让辖区困难群众感受到党和政府的关怀,有力促进社区的和谐与稳定。下一步,御馨花城社区将持续关注辖区困难群众的生活状况,不断提升为民服务的能力,真正为群众办好事、办实事,为构建幸福和谐社区积极贡献力量。



日前,平城区水泊寺乡恒大社区开展春节慰问送温暖活动,将米面油等慰问品和关怀送给辖区老党员和困难户,为他们带去浓浓暖意。

本报记者 段雨萌

情暖流浪人员

本报讯(记者 杨翠叶)近日,平城区北街街道和社区工作人员深入辖区里查看流浪人员情况,对相关人员展开无私援助。

在古城代王府、法华寺社区辖区里,工作人员发现个别危房内有留守人员,屋内使用自制加热设备,电线私搭乱建,存在严重隐患。社区工作人员之前已告知留守人员利害关系,反复督促搬离,谨

防失火、房屋坍塌导致安全事故。

一位流浪人员居住在被征收的危房内,无门无窗,房前堆满垃圾,生命受到严重威胁。街道及社区工作人员劝导流浪人员离开危房,前往大同市救助站接受帮助。

北街街道要求社区要时刻关注流浪人员情况,掌握流浪人员动态,尽快帮助流浪人员摆脱现在的困境。